

开栏的话

有时候,也许只是一句温暖的鼓励,也许只需一次小小的搀扶,或许就能改变一个人原本惨淡的人生。赠人玫瑰,手有余香。本报今起推出“爱心联盟”栏目,诚挚得到社会各界的支持,共同向所有需要帮助的人伸出援助之手,让“爱心联盟”成为温暖民生,共创和谐的一股力量。

自5月8日本报第3版刊登了《“救救我的孩子!”》一文后,丁佳锦的不幸遭遇牵动着市民的心。继九旬老人瞿九能冒雨送上爱心款后,上周五,市慈善基金会理事长周嘉生等爱心人士也专程看望了丁佳锦——

孩子,你会好起来!

本报记者 包铃铃

5月11日上午10时30分,记者跟随市慈善基金会理事长周嘉生、寅阳镇党委书记王春华、好心人朱红星等再次来到寅阳镇连兴港村丁佳锦家中。外婆去医院做血透了,家里只有妈妈丁红亚跟丁佳锦两人。“我们来看看孩子!”周嘉生说。丁红亚的眼圈红了,连连道谢,并将大家带到了丁佳锦的房间。丁佳锦依然安静地躺在床上看着电视。周嘉生走到床头,慈爱地

摸着她圆圆的脑袋,“真是一个帅小伙子。”听到周嘉生由衷的称赞,丁佳锦不好意思地笑了。随后,周嘉生拿出一个大信封,信封上贴着一张红纸,上面写着:祝丁佳锦健康成长。“这里面是1万元钱,给你看病的。你看,有那么多好心人关心着你,你一定要有信心,平时注意锻炼,积极治疗,争取早日康复。”周嘉生边说边将信封放到了佳锦的手中。丁佳锦伸出瘦弱的小手握住了周嘉生温暖的大手,嘴里连声说着谢谢。

能够重返校园,坐在教室里听课。听到丁红亚提到儿子常常为此偷偷躲在被窝里哭的事情后,寅阳镇党委书记王春华略一思考,说:“回去后我就着手安排,让镇上10多名大学生村官轮流来教他文化课!”丁红亚一听,感动的眼泪止不住地往下掉,丁佳锦的脸上顿时绽开了灿烂的笑容。连兴港村党总支书记李平、关工委常务副主任张振康以及连兴港边防派出所教导员沈炳华等人对丁佳锦来说都很熟悉。这几年来,叔叔们经常来看望丁佳锦,送上慰问与鼓励。看到他们也来了,丁佳锦开心地跟他们打着招呼。“看,这些书就是叔叔们前几天刚买来送给我的。”他指着床头的一摞书对大家说。

临行前,周嘉生等人握着丁红亚的手,再三叮嘱她:“不管有多难,一定不能放弃治疗,要到大城市去,找大医院,找专家给孩子看病!”“请您放心,所有好心人放心,我们不会放弃!”丁红亚哽咽着说。



“看,这是什么?”一台崭新的笔记本电脑递到了丁家锦面前。“哇,是电脑!”丁佳锦高兴地叫了起来。丁家锦病后一直梦想着拥有一台属于自己的笔记本电脑。得知这一消息后,家住寅阳镇的上海某建材公司老总朱红星表示一定要满足孩子的心愿。这天他特意从上海赶回启东看望丁佳锦。“有了电脑以后,就可以学习知识,开阔眼界,你同样可以成才。”朱红星鼓励着丁佳锦。“谢谢您,我一定不会辜负您的期望。”丁佳锦懂事地说(左图)。3年前,丁佳锦因为病情恶化无奈休学。这些年来他最大的梦想就是



沿江公路旁有个小作坊。据业主讲,他们是一家正规的废油脂加工工厂,而周边村民则是抗议不断——

“臭死了!”



居民说,污秽不堪的残渣就排到前方的小河里。



加工厂用以装运饭店残羹的桶和车辆。北七摄

5月10日上午11时,记者接到市民来电,反映沿江公路南侧有个小作坊,好像在加工提炼地沟油。记者随即联系了质监及公安刑侦部门,两个部门立即出动执法人员驱车赶赴现场。

这是一排六七间低矮的平房,一条石子铺就的小道直通沿江公路。站在路口便可见屋前放置着多只油腻腻的塑料桶,还有沾满污物的手推车。中午阳光暴晒,空气中混杂着阵阵令人作呕的酸腐味。沿着小道走人,只见平房右侧赫然是一个黑漆漆的简陋锅炉,2个工人正忙着往里填充收集的泔水。一靠近锅炉,酸腐味便愈加浓重。离工厂一两百米远的东部,住着七八户人家。

如此恶劣的生产环境!几名执法人员上前拍照留证并询问相关情况,但2名工人一直默不作声。随后,执法人员在一间收拾得较为整洁的屋子内找到了工厂的负责人。该负责人表示,他们是正规的废油脂加工厂,“我们出产的油脂是统一配送给化工公司,用于化学产品生产的。”他出示了生产经营许可证、税务登记证以及与宿州某化工有限公司的往来合同等有效证件。经仔细核实后,执法人员认定这些手续真实。

“这家加工厂可害苦了我们周边的居民,气味大不说,还惹来了苍蝇老鼠。你看,他们还把残渣排到前面的河里,别提多恶心了。”围观的村民抗议声声,但工厂负责人坚持辩称,“我们是合格排放的。”随即拿出了环保单位出具的环评,即环境影响评价。

当天下午,记者致电市环保局,询问这一情况。市环保局十分重视,当即委派环境监察大队现场监测。对于该工厂的环评一说,环保局田锦浩副局长解释,该工厂的确在2010年7月25日领到了环评报告,但这并不表示其生产环境一直合乎标准。所谓环评,是指项目建成投产后可能对环境产生的影响,及防止其污染的对策及措施。假若该工厂不按照环评所提出的要求进行排污,仍旧无法通过环境验收。“从程序上说,办理了环评才能申请工商执照。其后还需经过试生产、验收等一系列环节。不过很多生产厂家领到工商执照后即万事大吉,后续工作,特别是环境这块,没有及时跟上。”

“从我们了解的情况来看,该工厂的排放问题主要集中在两个方面,一是群众所反映的直接排放到工厂前的水沟;二是混合木屑焚烧后产生的有害气体。这两种排放方法都是不符合相关规定的。”田锦浩告诉记者。这一周,他们将再次前往该工厂,指导其彻底整改,“若在规定时间内仍不合格,我们将责令其停产。”

本报将继续跟踪此事的进展。值班记者 小楠

6位老板主动出资 60盏路灯照亮村道

本报讯 昨晚,王鲍镇长安村中心康路成了“光明大道”,60盏路灯把整条路照得透亮,村民们高兴得合不拢嘴,纷纷对村里6位成就这项民生工程的老板赞赏有加。

长安村中心康路长安中路全长3250米,自2008年修建完工后,一直没有安装路灯。今年4月上旬,在上海市场打拼近30年的电工老板龚一忠提议给长安中路安装上路灯,此举得到龚飞忠、柏友兵2位老板的一致赞同。3人共同出资31万元,请来施工队伍着手施工。而村里另外3位老板龚云忠、曹炳康和张正宇知晓此事后,表示愿意一同承担60盏路灯每年15000元的电耗费用。(姜新春 张士达)

夫妻兴起在家拼酒 醉酒之后大打出手

本报讯 夫妻俩在家拼酒量,几瓶啤酒下肚两人皆醉,接着互相拳打脚踢。近日,近海镇的一对夫妻就上演了这样一出闹剧。

5月9日晚9时许,市公安局近海派出所接辖区一村民报警称:邻居家一对夫妻正在互相厮打,要出人命了!接警后,3名民警立即赶到这对夫妻家中。眼前的场景让所有的民警都大吃一惊,只见妻子躺在地上打滚,丈夫光着上身不停地骂骂咧咧。饭桌上放着好几只空的啤酒瓶,看样子两人都喝多了。见有人进来,夫妻俩竟比划着让民警也跟他们来一杯。后在邻居的帮助下,民警将两人安置到床上,等到两人睡着后他们才悄悄地离开。

事后民警了解到,这对夫妻今年都35岁,这天晚上一时兴起,在家互相拼酒量,没想到两人都不胜酒力,各喝了3瓶啤酒就闹出了这样的笑话。(包铃铃 陆勇)

海钓



5月12日下午,我市几名海钓爱好者在吕四大洋港海边垂钓海钓。

据了解,海钓是全球旅游业中备受欢迎的一种休闲旅游方式,在发达国家有着十分广阔的市场。目前,我市热衷海钓的市民不是很多,但随着生活水平的不断提高和消闲理念的“国际化”,会有越来越多的人加入海钓队伍。江峰摄

百晓得 (44)

《个人所得税法实施条例》规定,工资、薪金所得是指个人因任职或者受雇而取得的工资、薪金、奖金、年终加薪、劳动分红、津贴、补贴以及与任职或者受雇有关的其他所得。

个人因在城区、郊区工作,不能在工作单位或返回就餐,确定需要在外就餐的,根据实际就餐顿数,按规定的标准领取的误餐顿数,按规定的标准领取的误餐费,不作为个人所得税的征税项目。以误餐补助名义发给职工的补贴、津贴,应当并入当月工资、薪金所得计征个人所得税。企业给职工发放的节日补助、未统一

工资、薪金所得个税应税项目有哪些?

供餐而按月发放的午餐费补贴,属于员工取得与任职或者受雇有关的其他所得,属于工资、薪金所得,应当纳入工资总额管理,不属于免税的补贴、津贴。因此,员工午餐补贴应缴纳个人所得税。

集体奖金若以实物或现金方式分发给个人,个人分得的奖金也属于与任职或者受雇有关的其他所得,应与当月工资、薪金合并缴纳个人所得税。

对商品营销活动中,企业和单位对营销业绩突出人员以培训班、研讨会、工作考察等名义组织旅游活动,通过免收差旅费、旅游费对个人实行的营销业绩奖励(包括实物、有价证券等),应根

据所发生费用全额计入营销人员应税所得,依法征收个人所得税,并由提供上述费用的企业和单位代扣代缴。其中,对企业雇员享受的此类奖励,应与当期的工资薪金合并,按照“工资、薪金所得”项目征收个人所得税;对其他人员享受的此类奖励,应作为当期的劳务收入,按照“劳务报酬所得”项目征收个人所得税。



爆料有奖

您身边发生的有趣事、突发事、困难事、有益事,都是社会版所关注的内容,我们热忱欢迎广大读者提供新闻线索。您提供的线索一经采用,即有奖。

热线:83100100 83128830
E-mail:600kitty@sina.com

综合分类信息

惠刊热线:83128807

- ★ 遗失挂失 出租转让 求职招聘 公告变更
- ★ 招生培训 收购求购 征婚交友 寻人寻物

实用 实在 实惠 实效

全自动麻将机

鑫雀、品雀、上海雀友等麻将机,品质高、价格低。另有二手麻将机,价格500元起。
欢迎新老客户光临惠顾,本店有麻将机出租业务。
地址:汇龙镇长江中路419号、吕四镇吕四宾馆正对面国昌家具内
电话:83111738

好项目 维视力开始加盟招商

- ★ 维视力是国家商务部特许企业
 - ★ 维视力有治疗近视、弱视纯中药两项国家发明专利
 - ★ 维视力每个门店都盈利丰厚
 - ★ 需要时公司可参与投资,让你零风险
 - ★ 启东地区限3名,可到海门实验门店考察
- 加盟对象:有学习、创业精神;5万元以上投资资金
江苏招商部:江苏海门新海路70号
联系电话:13862885039 822299233(严经理)

成人大专本科招生

南通红旗教育,为你的将来着想
专业:建筑类、教育类、金融行政、机电电气、药学等几十个专业。性质:成考、远程。教育部电子注册,国家承认学历。考前培训:红旗教育提供优质复习迎考资源及毕业答辩辅导,让学生轻松过关。院校:重庆大学、武汉理工、中南财经政法、湖北师范等。学习方式:业余函授 更多专业请查阅 www.nthqedu.com
报名地址:启东东技4-101室 电话:400-630-4001 13606282680
客服 QQ:1799477615 359066884

江苏省计生系统“优质服务示范站”

——启东市计划生育宣传指导站
公益:为全市计划怀孕夫妇免费提供孕前优生健康检查、为全市育龄群众和流动人口免费提供避孕药具。
权威:启东市唯一公立计生服务机构,并对全市12个镇乡的计生服务工作进行统筹和指导。
专业:专门的诊疗人才和服务场所、诊疗设备,生殖感染防治及宫颈癌早期筛查技术享誉业界。
启东市计划生育宣传指导站,全市30万育龄妇女的娘家!
服务地址:汇龙镇江海中路891号
服务热线:83313476 监督电话:83313139

启东牵手联谊会

海选您的另一半
本会所受启东市女企业家协会委托创办,通过搭建两座平台,使有情人相识、相知、相爱!现有千名高级会员,期待您的海选!
地址:启东市东方银座508室(河南中路555号)
电话:18962731766
网址:www.26500.com

出国日本致富找八方 诚信保证八方帮您忙

八方公司急招日本研修生
一、无技术(水产工、注塑工、电焊工),男女不限,40周岁内,3年收入32-36万人民币;
二、常年招收45周岁内针、梭织服装女工,3年收入28-32万人民币(有直接推荐名额,无需日方考试);
三、常年招收建筑、泥木、电工管道男工,3年收入28-35万人民币。(具体以合同约定为准) 网址:www.bf91.com
名额少、录取率90%以上、收费低、报名从速
地址:启东市公园中路699号 报名热线:83116681

遗失启事

▲ 陆敏遗失小型汽车商业保险单一份,号码为66102080,220120001878。声明作废。
▲ 王金华遗失养老保险卡一份,号码为899617。声明作废。
▲ 启东市中冶润滑设备有限公司遗失无防伪标识合同章、公章,声明作废。
▲ 周允菊遗失烟草专卖零售许可证副本一本,证号为320681102364。声明作废。

通告

因桥梁施工,①位于久隆镇桥近王线K33+330处于2012年5月14日至8月30日封闭施工;②位于农场桥东惠线K5+450处于2012年6月1日到9月30日封闭施工;③位于大同南桥新兴线与东惠线交叉处K35+830处于
2012年7月1日至11月30日封闭施工。为确保车辆与行人交通安全,禁止车辆与行人通行。
特此公告。
启东市公安局交巡警大队
启东市路政大队
2012年5月14日

寻找弃婴(弃儿)生父母公告

▲ 2008年4月20日5时30分在合作镇二墩镇桥南侧路边捡到女性弃婴一名,姓名陈思睿,出生日期:2008年4月10日,身体健康。
请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与启东市民政局联系,联系电话:83215871。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。
▲ 2010年8月17日在海复镇边头兴港与大潘河交叉口桥下西南侧捡到女性弃婴一名,姓名陈思睿,出生日期:2010年8月17日,身体健康。
请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与启东市民政局联系,联系电话:83215871。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。